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歳令
20歳代 0
30歳代 0
40歳代 0
50歳代 1
60歳代 2
70歳代 4
80歳代 1
合計 8

２．この講座はどこでお知りになりましたか？(複数回答可)　
市政のひろば 7
ホームページ 1
ポスター 0
Twitter 0
Instagram 0
その他 2
無記入 0
合計 10

３．全体の時間はいかがでしたか？
短い 0
ちょうど良い 8
長かった 0
無記入 0
合計 8

４．講座の内容は分かりましたか？
良く分かった 5
少し分かった 3
やや分かりにくかった 0
分かりにくかった 0
無記入 0
合計 8

公開講座アンケート結果（「ワクチン」の重要性）      2024年９月２日（月）実施
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５．今後の公開講座に参加したいと思いますか？
ぜひ参加したいと思う 3
内容によっては参加したい 5
余り思わない 0
思わない 0
無記入 0
合計 8

６．その他 
　　ご意見や、今後開設して欲しい講座の内容など自由にご記入ください。
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・自身がコロナワクチン接種後、副反応がありましたので、心配していましたが、予防に努めること

で対策を考えていこうと思えましたので、少し安心できました。ありがとうございました。

・皆々様のご健康とご多幸を心よりお祈り申し上げます。今後とも、どうぞ宜しくお願い申し上げま

す。

・不眠症

・今まで３回ファイザーのワクチンを打ちました。

・現行コロナ対応を→終息する迄願いたいです。患者さん（高齢者）に国内〇〇万人まで願いたい。

（国費で‼）忘れたころに講義を！


